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Ata da 9a Sessão Ordinária da Camara Municipal de Missão 

Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2024. 
wwwfacebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/766877675162895

No 3° (terceiro) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro (2024), às 

15h0Omin, em sua Sede própria, Palácio Jose Correia Lima localizado na Rua 

Padre Cicero, Centro, S/N, presentes os Senhores Vereadores: Macielle Dantas 

Brandão Macêdo — Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — 

Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite 

de Oliveira Neto — 2° Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, 

Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto 

Silva Vasques, José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, 

José Nairton Macêdo Costa, Juarez DarIan Landim Barros e Vaneuson 

Pereira de Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais da nona Sessão 

Legislativa do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 

Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 

número suficiente, foi declarada aberta a Reunião com a posterior aprovação da 

Ata da Sessão anterior, vale ressaltar o retorno dos Vereadores Francisco Rafael 

Tavares de Luna e George Fechine Tavares a Bancada situacionista. 

EXPEDIENTE: MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 

LEGISLATIVO N° 008/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 224, CUJA 

EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE 

INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 

009/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES 

LANDIM, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 2024, CUJA EMENTA: 

DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 010/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, 

DATADO DE 06 DE MARÇO DE 224, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 

LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N0 011/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 06 

DE MARÇO DE 224, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO 

PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

PROJETO DE RESOLUCÃO N0 009/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARLEY MACÊDO, DATADO DE 27 DE MARCO DE 2024, CUJA EMENTA: 

CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N0 

023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, A PESSOA QUE INDICA E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 010/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 27 DE MARÇO 
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DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO 
PELA LEI MUNICIPAL No 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, A PESSOA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matérias acompanhada dos 
seus respectivos pareceres opinativos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Não 
houve apresentação de expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio destinado a Secretaria 
Municipal de Educação solicitando transporte escolar para os alunos da rede 
pública de ensino residentes no Sitio Pau D"arco; Oficio para a SEINFRA 
solicitando providências a respeito do passeio público localizado na fachada da 
antiga sede da empresa Telemar; Oficio destinado a Presidente da AMA-Cariri 
parabenizando-o pelo evento realizado em nossa cidade referente ao dia mundial 
do autismo em nossa cidade. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Oficio 
destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando providências a respeito da 
ampliação de vagas para os pacientes que necessitam de procedimentos 
fisioterápicos como também a regular distribuição de fraudas geriátrica 
descartáveis; Oficio para a SEINFRA pedindo a reposição de lâmpadas na 
localidade rural do Sitio Tuncas, Rua Alvaro Silva Lima, tendo como ponto de 
referencia a E.E.F. Juvenal Rodrigues Brandão e na Rua Padre José Francisco 
Ferreira; Reposição de calçamento na Rua Raimundo Figueiredo Rocha. Ver. 
José Nairton Macêdo Costa-PT: Oficio para a SEINFRA solicitando a 
recuperação do acesso viário a localidade do Sítio Banco de Areia. Ver. 
Vaneuson Araújo-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de rogo e 
capinagão nas comunidades localizada no Sitio Cana Brava como também o 
conserto de um ramal do sistema de abastecimento de água (vazamento) 
localizado no Ski() Cercadinho e, capinagão do perímetro da UBS localizado no 
Sitio Pinheira. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Oficio 
direcionado a Secretaria de Saúde externando votos de agradecimentos para 
todos os componentes da referida Pasta no período em que ocupou a Gestão de 
Saúde do Município. Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: Oficio para a 
SEINFRA parabenizando o atendimento de Requerimentos apresentados no 
tocante a recuperação de estradas rurais como também na reposição de asfalto 
em diversos pontos criticos da nossa cidade e a instalação de lâmpadas de led em 
toda a extensão da Av. Cel. José Dantas; Substituição de lâmpadas queimadas 
no Povoado da Santa Teresa; Recuperação da pavimentação asfáltica da entrada 
do Sitio Passagem de Pedras. Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA 
pedindo a realização de serviço de limpeza nas ruas próximas ao Parque de 
Eventos, 0 Pinheirão; Oficio parabenizando o Sr. Humberto Alves Santos pela 

passagem do seu 500 aniversário natalício; Oficio parabenizando Andreza Dantas 
Macêdo em virtude da passagem do seu aniversário natalício. Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Oficio direcionado a Gestão Municipal solicitando o 
atendimento das seguintes demandas: Recuperação da estrada rural de acesso 
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ao Sítio Passagem de Pedras; Pavimentação das ruas do Bairro Novo Milênio; 
Instalação de academia popular de saúde no Sitio Barreiras; Reposição de 
luminárias nos Sítios Juazeirinho, Tapera e na Vila Joaca Rolim. Vera Macielle 
Dantas Brandão Macêdo-MDB: Oficio de pesar endereçado aos familiares de 
Maria dos Santos Paulo, falecida recentemente; Oficio destinado a Gestão 
Municipal solicitando ampliação no atendimento do Posto de Apoio a Saúde 
Básica do Sitio Passagem de Pedras como também a recuperação da malha viária 
rural do nosso Município; Oficio para a SEINFRA pedindo informações acerca dos 
tramites da construção da quadra esportiva do Sit° Passagem de Pedras. 
ORDEM DO DIA: Foram submetidos 6 votação: PROCESSO LEGISLATIVO No 
008/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES 
LANDIM, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 224, CUJA EMENTA: DENOMINA 
0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 009/2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 06 
DE MARÇO DE 2024, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO 
PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 010/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 
224, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO 
No 011/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS 
BORGES LANDIM, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 224, CUJA EMENTA: 
DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PROJETO DE REsoLuçÃo No 009/2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 27 DE MARÇO 
DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO 
PELA LEI MUNICIPAL No 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, A PESSOA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
No 010/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO 
DE 27 DE MARÇO DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU 
CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL No 023/97 DE 13 DE 
AGOSTO DE 1997, A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, Projetos aprovados pela unanimidade dos presentes bem 
como os Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo, após a consulta 
ao Colegiado de Lideres. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na ocasião, a 
Presidenta da Casa passou a condução dos trabalhos para o Vice-Presidente, 
Vereador Marley Macêdo, haja vista a necessidade de se ausentar da presente 
Sessão. Prosseguindo, na ordem de inscrição, fez uso do microfone, o primeiro 
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orador, foi o Membro da Mesa Diretora, o 2° Secretário Ver. Enoque Leite-
PDT: Saudou a todos, fez um discurso pautado no trabalho realizado por seus 
dois Colegas de Bancada, os Vereadores Rafael Moreira e George Fechine, na 
ocasião, o discursante abreviou os méritos administrativos perante as importantes 
Secretarias nas quais eram os titulares, Saúde e Educação, em seguida, fez 
comentários sobre a noticia que ora circula em nosso Município, no tocante a 
desaprovação das contas do ex-prefeito Diego Feitosa, referente ao exercício de 
2017. Dando continuidade, o segundo inscrito a se apresentar, foi o Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, o Sindicalista Eduardo 
Honorato praticamente pautou o seu discurso nos avanços obtidos nas pastas de 
Saúde e Educação, ocupadas recentemente por seus Pares Rafael Moreira e 
George Fechine que hoje reassumiram suas funções no Legislativo, na ocasião o 
Edil explanou os itens positivos conquistados durante a Gestão dos mesmos, mas 
antes, desejou sorte as novas ocupantes dos cargos, Isabelle Macêdo e Alany 
Santana, pois, competência, elas têm de sobra, em seguida, voltou a delinear o 
inventário de itens positivos mostrando números significativos para o progresso 
de nossa terra. Para terminar a Reunião de hoje, o discurso final ficou com o 
condutor dos trabalhos ora em andamento, o Ver. Marley Mac8do-PDT: 
Cumprimentou a todos, por meio da sua serenidade que lhe é peculiar, ocupou 
boa parte do seu tempo regimental para deliberar sobre um assunto que tomou 
conta do nosso Município nestes últimos dias, praticamente agitando o meio 
politico e antecipando o debate sucessório deste ano, ou seja, a análise de 
contas, com parecer pela irregularidade, de responsabilidade do ex-prefeito Diego 
Feitosa referente ao exercício de 2017, na ocasião, o jovem Parlamentar 
praticamente deu uma aula acerca do tramite legal que é um processo de contas 
julgado pelo Poder Legislativo local. Finalizando, o Edil não esqueceu de 
mencionar pontos positivos da Gestão dos seus Colegas de Bancadas Rafael 
Moreira e George Fechine durante o período a frente das Pastas de Saúde e 
Educação. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Senhor Vice-Presidente 
em exercício, deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo-PDT, como 1° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 03 de abril 
de 2024. 
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